
JID: 647557-RRTV 

 

Zápis z 11. zasedání 2024, konaného dne 6.8.2024 

Přítomni: Bouška, Buchta, Dohnálková, Janeček, Jakl, Köppl, Králová, Maceška, Mencl, 
Novák, Petrov, Poledníček, Smolíková 
Omluveni:  
Ověřovatel: Bartoš 

 

1 RRTV/2024/831/bla: Schválení programu 11. zasedání 2024 

-  Rada schvaluje program ve znění projednaných změn 

12-0-0 

2 RRTV/2024/756/smu: Petr Horák / CMS TV / místní zemské digitální tv šířené 

prostřednictvím vysílačů/ řízení o udělení licence / Nařízené ústní jednání dne 6. 8. 2024 

ve 13:00 hod. 

-  Rada uděluje fyzické osobě Petrovi Horákovi, IČ: 13175378, bydliště: Purkyňova 

2117/25, 568 02 Svitavy - Předměstí, dle ustanovení § 25 zákona č. 231/2001 Sb., licenci 

k provozování místního zemského digitálního televizního vysílání, šířeného 

prostřednictvím vysílačů na 12 let; označení (název) programu: CMS TV; základní 

programová specifikace: Zpravodajský a publicistický program; časový rozsah vysílání: 24 

hodin denně; územní rozsah vysílání: Svitavy, Litomyšl a okolí v souladu se stanoviskem 

ČTÚ, ČTÚ-28 252/2024-613 ze dne 10. července 2024 a dle přiloženého diagramu využití 

rádiových kmitočtů; hlavní jazyk vysílání: český jazyk; v rozsahu dle žádosti č.j. 

RRTV/7632/2024-vra doručené dne 25. června 2024 a doplnění č.j. RRTV/7678/2024-vra 

a RRTV/7735/2024-vra ze dne 28. června 2024. 

10-0-0 

3 RRTV/2024/784/str: LIN a.s./RV/změna licence §21 odst. 1 písm. e) - rozhodnutí 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen „Rada“) v souladu s ustanovením § 5 

odst. 1 písm. b), § 21 odst. 1 písm. e) a § 21 odst. 3 zákona č. 231/2001 Sb., o provozování 

rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů, v platném znění (dále jen 

„zákon č. 231/2001 Sb.“), a ustanovením § 67 a násl. zákona č. 500/2004 Sb., správního 

řádu, v platném znění (dále jen „zákon č. 500/2004 Sb.“), vydala toto rozhodnutí: Rada 

uděluje provozovateli LIN a.s., IČ: 257 20 767, se sídlem Na příkopě 859/22, PSČ 110 00 

Praha, souhlas se změnou skutečností uvedených v žádosti o licenci k provozování 

rozhlasového vysílání podle ustanovení § 21 odst. 1 písm. e) zákona č. 231/2001 Sb., 

spočívající ve změně stanov společnosti provozovatele, neboť tato změna by nevedla k 

neudělení licence na základě veřejného slyšení. Aktuální znění stanov tvoří přílohu tohoto 

rozhodnutí. 

13-0-0 

4 RRTV/2024/440/bro: Český rozhlas/Český rozhlas Brno/RV/objektivita a vyváženost - 

překračování zvukových limitů/vyřízení po podání vysvětlení 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen „Rada“) se v rámci své kompetence 

dané § 5 odst. 1 písm. a) a f) zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a 

televizního vysílání a o změně dalších zákonů, v platném znění (dále jen „zákon č. 

231/2001 Sb.“) a v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 250/2016 Sb., 

zákona o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, (dále jen „zákon č. 250/2016 Sb.“) 

usnesla ve věci podnětu č. j. RRTV/3412/2024-vra, sp. zn. RRTV/2024/440/bro, ve kterém 

upozorňuje na možné porušení § 31 odst. 2 zákona č. 231/2001 Sb. Českým rozhlasem, 

kterého se měl dopustit tím, že na programu Český rozhlas Brno odvysílal dne 15. 12. 



2023 v pořadu Vysíláme vesele i vážně mezi 14:31:28 a 14:35:00 reportáž o sporu s 

Městskou částí Brno-střed, tak, že věc odkládá. 

11-1-0 

5 RRTV/2024/788/hak: Radio Kroměříž, s.r.o. / Radio Kroměříž / RV / 5.6. 2024  od 00:00 

do 24:00 hodin, analýza 

-  Rada se seznámila s analýzou programu Radio Kroměříž provozovatele Radio Kroměříž, 

s.r.o. ze středy 5.6. 2024 od 00:00 do 24:00 hodin a shledala, že vysílání bylo v souladu 

se zákonem o rozhlasovém a televizním vysílání a v souladu s platnými licenčními 

podmínkami 

13-0-0 

6 RRTV/2024/813/bro: Různí provozovatelé/RV/analýza obchodních sdělení/11.zasedání 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání se seznámila s analýzami obchodních sdělení 

odvysílaných provozovatelem RADIO UNITED BROADCASTING s.r.o (program Radio 

Beat; Praha 95,3 MHz) dne 18. července 2024, MEDIA BOHEMIA a. s. (program Rádio 

BLANÍK; Praha 87,8 MHz) dne 18. července 2024, RADIO BONTON a.s. (program Radio 

Bonton; Praha 99,7 MHz) dne 18. července 2024, ULTRAVOX s.r.o. (program Radio 

COLOR; Praha 90,7 MHz) dne 18. července 2024. 

13-0-0 

7 RRTV/2024/203/zab: Různí provozovatelé / RV/ Přehled doručených oznámení 

provozovatelů rozhlasového vysílání - 11/2024 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání se seznámila s oznámením provozovatele 

RADIO PROGLAS s.r.o., IČ: 49435001, se sídlem Olomoucká 3419/7, Židenice, 618 00 

Brno, doručeným dne 2.7.2024 pod č.j. RRTV/7793/2024-vra, spočívajícím v informaci o 

výlukách vysílání programu Radio Proglas za měsíc červen 2024. Rada pro rozhlasové a 

televizní vysílání se seznámila s oznámením provozovatele LIN a.s., IČ: 25720767, se 

sídlem Na příkopě 859/22, Nové Město, 110 00 Praha 1, doručeným dne 9.7.2024 pod č.j 

RRTV/7925/2024-vra, spočívajícím v oznámení o změnách ve složení statutárního 

orgánu. Rada pro rozhlasové a televizní vysílání se seznámila s oznámením 

provozovatele RADIO ENERGIC, s.r.o., IČ: 180 16 987, se sídlem Nerudova 566/9, PSČ 

293 01 Mladá Boleslav, doručeným dne 18.7.2024 pod č.j. RRTV/8138/2024-vac, 

spočívajícím v informaci o přerušení vysílání programu Rádio Energic od 10. 7. 2024. 

13-0-0 

8 RRTV/2024/736/zem: AQUA content s.r.o. / TV / iVodárenství TV / celoplošné vysílače 

/ změna územního rozsahu vysílání na regionální 

-  Rada uděluje provozovateli AQUA content s.r.o., IČ 171 29 303, se sídlem Chudenická 

1059/30, Hostivař, 102 00 Praha 10, souhlas podle § 21 odst. 1 písm. b) zákona č. 

231/2001 Sb., se změnou skutečností uvedených v žádosti o licenci, č.j. 

RRTV/13689/2022-zil, spis. zn.: RRTV/2022/1311/zil, ze dne 22. listopadu 2022, k 

provozování celoplošného zemského digitálního televizního vysílání šířeného 

prostřednictvím vysílačů, a to změnou územního rozsahu vysílání podle § 2 odst. 1 písm. 

y) zákona č. 231/2001 Sb., z celoplošného vysílání na regionální v souladu se stanoviskem 

Českého telekomunikačního úřadu č.j. ČTÚ-24 245/2024-613 ze dne 10. července 2024, 

v rozsahu dle žádosti doručené dne 11. června 2024 pod č.j. RRTV/6823/2024-vra. 

13-0-0 

9 RRTV/2024/823/zil: O2 TV s.r.o. / Premier Sport 3 SK / tv / družice / změna licence / 

změna názvu programu 

-  Rada uděluje provozovateli, společnosti O2 TV s.r.o., IČ: 039 98 380, se sídlem Za 

Brumlovkou 266/2, Michle, 140 00 Praha 4, souhlas se změnou skutečností uvedených v 

žádosti o licenci, č.j. RRTV/14209/2018-zem, sp.zn. RRTV/2018/544/zem ze dne 22. 

května 2018, podle § 21 odst. 1 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., spočívající ve změně: 



označení názvu programu z Premier Sport 3 SK na Premier Sport 1 SK dle žádosti ze dne 

25. července 2024, č.j. RRTV/8319/2024-vra. 

13-0-0 

10 RRTV/2024/824/zil: O2 TV s.r.o. / Premier Sport 3 CZ / tv / kabely / změna licence / 

změna názvu programu 

-  Rada uděluje provozovateli, společnosti O2 TV s.r.o., IČ: 039 98 380, se sídlem Za 

Brumlovkou 266/2, Michle, 140 00 Praha 4, souhlas se změnou skutečností uvedených v 

žádosti o licenci, č.j. RRTV/3002/2015-zem, sp.zn. RRTV/2015/697/zem ze dne 4. srpna 

2015, podle § 21 odst. 1 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., spočívající ve změně: označení 

názvu programu z Premier Sport 3 CZ na Premier Sport 1 CZ dle žádosti ze dne 25. 

července 2024, č.j. RRTV/8320/2024-vra. 

13-0-0 

11 RRTV/2024/810/hou: Hit TV s.r.o./Hit TV/TV/zemské vysílání/ žádost o změnu 

skutečností uvedených v žádosti o licenci/ změna společenské smlouvy 

-  Rada uděluje provozovateli Hit TV s.r.o., IČ 190 63 300, se sídlem Branická 26/43, Praha 

4, 147 00, souhlas podle § 21 odst. 1 písm. e) zákona č. 231/2001 Sb., se změnou 

skutečností uvedených v žádosti o licenci (licencovaný program: Hit TV, č.j.: 2023/982/blu 

ze dne 5. 12. 2023), a to se změnou společenské smlouvy, v rozsahu žádosti č.j.: 

RRTV/7732/2024-vac, doručené dne 28. června 2024. 

13-0-0 

12 RRTV/2024/793/blu: Digital Broadcasting s.r.o. /TV/Reg /žádost o souhlas se změnou 

výše ZK, vkladu a podílu společníků - rozhodnutí 

-  Rada provozovateli Digital Broadcasting s.r.o., IČ 268 39 407, se sídlem Stavební 992/1, 

Poruba, 708 00 Ostrava, 1) uděluje souhlas podle § 21 odst. 1 písm. e) zákona č. 231/2001 

Sb., se změnou skutečností uvedených v žádosti o licenci, spočívající ve změně výše 

základního kapitálu, způsobu rozdělení hlasovacích práv, vkladů jednotlivých společníků 

a výše jejich obchodního podílů; 2) registruje podle § 29 odst. 1 písm. a) zákona č. 

231/2001 Sb., změnu skutečností uváděných v přihlášce k registraci k provozování 

převzatého vysílání, spočívající ve změně vkladů jednotlivých společníků, výše jejich 

obchodních podílů a způsobu rozdělení hlasovacích práv, v rozsahu dle žádosti ze dne 

12. července 2024, č.j. RRTV/7993/2024-vra. 

13-0-0 

13 RRTV/2024/594/zem: TP Pohoda s.r.o. / TV / Relax / vysílače / reakce na upozornění 

na porušení zákona / žádost o souhlas s realizovanou změnou - zastavení řízení / 

upozornění 

-  Rada se seznámila s oznámením provozovatele TP Pohoda s.r.o., IČ 268 52 683, se 

sídlem Stavební 992/1, Poruba, 708 00 Ostrava, po upozornění Rady na porušení § 21 

odst. 1, písm. e) zákona č. 231/2001 Sb., ze dne 29. května 2024, č.j. RRTV/6542/2024-

zem, a žádostí o souhlas se změnou skutečností uvedených v žádosti o licenci k 

provozování televizního vysílání programu Relax šířeného prostřednictvím vysílačů, v 

rozsahu podání ze dne 1. července 2024, č.j. RRTV/7786/2024-vra 

13-0-0 

-  Rada zastavuje podle § 66 odst. 1, písm. b) zákona č. 500/2004 Sb., řízení o žádosti 

provozovatele TP Pohoda s.r.o., IČ 268 52 683, se sídlem Stavební 992/1, Poruba, 708 

00 Ostrava, ze dne 1. července 2024, č.j. RRTV/7786/2024-vra, o souhlas se změnou 

skutečností uvedených v žádosti o licenci k provozování televizního vysílání šířeného 

prostřednictvím vysílačů, č.j. RRTV/12469/2023-fia, spis. zn.: RRTV/2023/963/fia, ze dne 

24. října 2023, podle § 21 odst. 1 písm. e) zákona č. 231/2001 Sb., a to s převodem podílu 

ve společnosti TP Pohoda s.r.o., IČ 268 52 683, spočívající v převodu 5% obchodního 

podílu společníka Ing. Romana Jeřábka, rovnající se vkladu ve výši 20 000,- Kč, na 



společníka Radio Čas s.r.o., IČ 258 17 183, se sídlem Karla Svobody 130/95, Plesná, 725 

27 Ostrava, neboť byla podána žádost zjevně právně nepřípustná tím, že předmětná 

změna byla již realizována. 

13-0-0 

-  Rada informuje společnost TP Pohoda s.r.o., IČ 268 52 683, se sídlem Stavební 992/1, 

Poruba, 708 00 Ostrava, že podle § 5 odst. 1 písm. d) zákona č. 231/2001 Sb., Rada vede 

TP Pohoda s.r.o., jako provozovatele televizního vysílání (licence č.j. RRTV/12469/2023-

fia, spis. zn.: RRTV/2023/963/fia, ze dne 24. října 2023) s jediným společníkem Radio Čas 

s.r.o., IČ 258 17 183, v rozsahu podle Smlouvy o převodu podílu ve společnosti TP Pohoda 

s.r.o. ze dne 11. října 2023 a zápisu v obchodním rejstříku, vedeném u Krajského soudu 

Ostravě, oddíl C, vložka 50459, dne 2. ledna 2024. 

13-0-0 

-  Rada v rámci své kompetence dané ustanovením § 5 odst. 1, písm. a) a f), § 59 odst. 1-

3 zákona č. 231/2001 Sb., upozorňuje provozovatele TP Pohoda s.r.o., IČ 268 52 683, se 

sídlem Stavební 992/1, Poruba, 708 00 Ostrava, na porušení ustanovení § 14 odst. 4 

zákona č. 231/2001 Sb., neboť v průběhu licenčního řízení zahájeného dne 11. října 2023, 

o udělení licence k celoplošnému zemskému digitálnímu televiznímu vysílání programu 

Relax šířenému prostřednictvím vysílačů, neprodleně neohlásil Radě změny údajů 

uváděných v žádosti o licenci, které nastaly po podání žádosti, resp. nedoložil Smlouvu o 

převodu podílu ve společnosti TP Pohoda s.r.o. ze dne 11. října 2023; Rada stanovuje 

provozovateli lhůtu k nápravě 30 dnů ode dne doručení tohoto upozornění.  

13-0-0 

14 RRTV/2024/778/hou: ViacomCBS Networks International Czech s.r.o./ TV/ převzaté 

vysílání - družice/ oznámení o změně výčtu programů vysílání/ upozornění na porušení 

zákona 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání se seznámila s oznámením provozovatele 

ViacomCBS Networks International Czech s.r.o., IČ: 289 70 438, doručeným Radě pod 

č.j. RRTV/6535/2024-vra, spočívajícím v oznámení zúžení výčtu programů o Smithsonian 

Channel, v přihlášce k registraci č.j.: RRTV/2876/2019-zem, sp. zn.: RRTV/2019/55/zem, 

ze dne 19. února 2019. 

13-0-0 

-  Rada v rámci své kompetence dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) a f), § 59 odst. 1 

- 3 zákona č. 231/2001 Sb., upozorňuje provozovatele ViacomCBS Networks International 

Czech s.r.o., IČ: 289 70 438, se sídlem Perlová 371/5, Praha 1, 110 00, na porušení 

ustanovení § 29 odst. 3, kterého se dopustil tím, že neoznámil Radě změnu ostatních 

skutečností uvedených v přihlášce k registraci, č.j.: RRTV/2876/2019-zem, sp. zn.: 

RRTV/2019/55/zem, ze dne 19. února 2019, do 15 dnů ode dne, kdy k této změně došlo 

a stanovuje mu lhůtu k nápravě 30 dnů ode dne doručení tohoto upozornění. 

13-0-0 

15 RRTV/2024/806/hou: Různí provozovatelé /převzaté vysílání /změna programové 

nabídky - oznámení/ 11 

-  Rada se seznámila s oznámením provozovatele převzatého vysílání šířeného 

prostřednictvím kabelových systémů, ANTIK Telecom s.r.o., IČ: 24 233 41, se sídlem: 

Tovární 1112, Chrudim, 537 01, o změně ostatních skutečností uvedených v přihlášce k 

registraci sp. zn. 2016/110/SMU/Tan, č.j. RRTV/1059/2016-SMU, spočívajícím v rozšíření 

programové nabídky o slovenský televizní program KitchenTV; dále v rozsahu dalších 

informací, uvedených v podání č.j. RRTV/7886/2024-vra doručeném dne 8. července 

2024. 

10-1-0 



-  Rada se seznámila s oznámením provozovatele převzatého vysílání šířeného 

prostřednictvím kabelových systémů a zvláštních přenosových systémů, Vodafone Czech 

Republic a.s., IČ: 257 88 001, se sídlem: náměstí Junkových 2802/2, Stodůlky, Praha 5, 

155 00, o změně ostatních skutečností uvedených v přihlášce k registraci sp. zn. 

RRTV/2019/395/smu, č.j. RRTV/8190/2019-smu (kabelové systémy) a v přihlášce k 

registraci sp. zn. RRTV/2019/419/smu, č.j. RRTV/8188/2019-smu (zvláštní přenosové 

systémy), spočívajícím v rozšíření programové nabídky o český televizní program 

KVIFF.TV a v zúžení programové nabídky o Premier Sport 1, Premier Sport 2; dále v 

rozsahu dalších informací, uvedených v podání č.j. RRTV/7808/2024-vra doručeném dne 

2. července 2024. 

10-0-1 

16 RRTV/2024/805/hou: Různí provozovatelé/TV/Přehled doručených oznámení 11/2024 

-  Rada se seznámila se čtyřmi oznámeními. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání se seznámila s oznámením provozovatele TV 

Nova s.r.o., IČ 458 00 456, doručeným radě pod č.j.  RRTV/7783/2024-vra, spočívajícím 

v oznámení zahájení vysílání programu Nova Action 5. července 2024. 

13-0-0 

17 RRTV/2024/803/pot: Různí provozovatelé / Souhrn podání 11/2024 rozhlas 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání se seznámila s podnětem (č. j. 

RRTV/7891/2024-vra), ve kterém si pisatel stěžuje na komentář, který byl 4. července 

2024 odvysílán v pořadu Názory a argumenty na programu ČRo Plus. Rada pro 

rozhlasové a televizní vysílání se seznámila s podnětem (č. j. RRTV/7883/2024-vra), ve 

kterém si pisatel stěžuje na komentář, který byl 30. června 2024 odvysílán v pořadu Názory 

a argumenty na programu ČRo Plus.  

13-0-0 

-   Rada pro rozhlasové a televizní vysílání rozhodla ve věci podnětů č.j. RRTV/7820/2024-

vra a č.j. RRTV/7821/2024-vra ze dne 3. července 2024, ve kterých si posluchač stěžuje 

na epizodu pořadu „Jak to bylo doopravdy?“, která byla odvysílána dne 24. června 2024 

od 20:05 hod. na programu ČRo Plus, a na pořad jako takový o postoupení těchto podnětů 

Radě Českého rozhlasu jakožto příslušnému orgánu pro posouzení případného porušení 

zákona č. 484/1991 Sb., o Českém rozhlasu, či Kodexu Českého rozhlasu. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání coby ústřední správní úřad v rámci své 

kompetence dané ustanovením § 5 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., o provozování 

rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen zákon č. 231/2001 

Sb.), rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 250/2016 Sb., o 

odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, u podnětů č.j. 

RRTV/7820/2024-vra a č.j. RRTV/7821/2024-vra ze dne 3. července 2024, ve kterých si 

posluchač stěžuje na epizodu pořadu „Jak to bylo doopravdy?“, která byla odvysílána dne 

24. června 2024 od 20:05 hod. na programu ČRo Plus, a na pořad jako takový tak, že věc 

odkládá. 

11-1-1 

18 RRTV/2024/782/kra: Souhrn podání AO 11/2024 I. (11 podání) 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání se seznámila s následujícími podáními k obsahu 

televizních programů, audiovizuálních mediálních služeb na vyžádání a platforem pro 

sdílení videonahrávek, doručenými od 28. června do 15. července 2024 (celkem 11 

podání): AMC Networks Central Europe s.r.o. / AMC CHANNEL HUNGARY - National 

Lampoon's Van Wilder, ochrana nezletilých osob; ViacomCBS Networks International 

Czech s.r.o / Paramount Network (Maďarsko) - reklama Flexagil, ochrana nezletilých osob; 



Různí provozovatelé - nadměrné kouření cigaret; ČESKÁ LÉKÁRNA HOLDING, a.s. / 

Seznam.cz TV - reklama Dr. Max; Srovnávací reklama Vilgain; Stanice O a.s. / O (Óčko) 

- Virtuální svět TV, 2. 7. 2024 od 22.32 hod. a 6. 7. 2024 od 22.00 hod.; Neinformování ve 

věcí brněnské bytové kauzy; Různí provozovatelé - dodržování licenčních podmínek; 

Regionální televize CZ s.r.o. / A11 - Honza Tuna v akci!, 1. 5., 8. 5., 15. 5., 22. 5., 29. 5. a 

12. 6. 2024, různé časy, objektivita a vyváženost; Postihy pro redaktory ČT; Poděkování 

ARCOM. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen „Rada“) v rámci své kompetence dané 

ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a 

televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen „zákon č. 231/2001 Sb.“) a na 

základě čl. 4 odst. 2 SMĚRNICE EVROPSKÉHO PARLAMENTU A RADY (EU) 2018/1808 

ze dne 14. listopadu 2018, kterou se mění směrnice 2010/13/EU o koordinaci některých 

právních a správních předpisů členských států upravujících poskytování audiovizuálních 

mediálních služeb (směrnice o audiovizuálních mediálních službách) vyzývá 

provozovatele AMC Networks Central Europe s.r.o., IČ 271 12 501, se sídlem Praha 8 - 

Karlín, Pobřežní 620/3, PSČ 186 00, jakožto provozovatele programu AMC CHANNEL 

HUNGARY, směrovaného na území Maďarska a vysílaného na základě rozhodnutí Rady 

ze dne 21. října 2014 o udělení licence k provozování televizního vysílání šířeného 

prostřednictvím družice (sp. zn. 2014/971/FIA/AMC), k dodržování přísnějších pravidel 

obecného veřejného zájmu formulovaných právním řádem Maďarska v souvislosti se 

zařazováním značení přístupnosti pořadů pro jednotlivé věkové kategorie dětí, k němuž 

nedošlo při vysílání pořadu National Lampoon's Van Wilder odvysílaného dne 1. června 

2024 od 15:12 hodin na programu AMC CHANNEL HUNGARY. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) coby ústřední správní úřad v 

rámci své kompetence dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., o 

provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen zákon 

č. 231/2001 Sb.), rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 

250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci 

možného přestupku spáchaného odvysíláním reklamy na produkt Flexagil bez věkové 

klasifikace přístupnosti, odvysílané dne 5. června 2024 od 19:29:29 hod. na programu 

Paramount Network (Maďarsko), že věc odkládá. 

11-0-1 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) coby ústřední správní úřad v 

rámci své kompetence dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., o 

provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen zákon 

č. 231/2001 Sb.), rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 

250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci 

možného přestupku spáchaného nadměrným zobrazováním užívání tabákových výrobků 

v české dramatické tvorbě, že věc odkládá. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) jakožto ústřední správní úřad v 

rámci své kompetence dané ustanovením § 7 písm. a) zákona č. 40/1995., o regulaci 

reklamy, rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 250/2016 Sb., 

o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci možného přestupku 

spáchaného zadáním reklamy společnosti ČESKÁ LÉKÁRNA HOLDING a.s. odvysílané 

na programu Seznam.cz TV dne 25. června 2024 od 16:30:37, že věc odkládá. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání coby ústřední správní úřad v rámci své 

kompetence dané ustanovením § 7 písm. a) zákona č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy, 



rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 250/2016 Sb., o 

odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci možného přestupku 

spáchaného zveřejněním srovnávacího videa značky Vilgain na Instagramu dne 27. 

června 2024, že věc odkládá. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání coby ústřední správní úřad v rámci své 

kompetence dané ustanovením § 7 písm. a) zákona č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy, 

rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 250/2016 Sb., o 

odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci možného přestupku 

spáchaného zadáním teleshoppingového bloku Virtuální svět TV, odvysílaného dne 2. 

července 2024 od 22:32 hodin a 6. července 2024 od 22:00 hodin na programu O (Óčko), 

že věc odkládá. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) coby ústřední správní úřad v 

rámci své kompetence dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., o 

provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen zákon 

č. 231/2001 Sb.), rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 

250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci 

možného přestupku spáchaného nedostatečným informováním provozovatelů ve věci 

brněnské bytové kauzy, že věc odkládá. 

12-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) coby ústřední správní úřad v 

rámci své kompetence dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., o 

provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen zákon 

č. 231/2001 Sb.), rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 

250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci 

vysílání pořadů na programech Warner TV a Paramount Network bez kompletního 

překladu do českého jazyka, že věc odkládá. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) coby ústřední správní úřad v 

rámci své kompetence dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., o 

provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen zákon 

č. 231/2001 Sb.), rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 

250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci 

možného přestupku spáchaného odvysíláním pořadu Honza Tuna v akci! ve dnech 1. 5. 

2024 od 17:00 a od 21:30 hodin, 8. 5. 2024 od 21:30 hodin, 15. 5. 2024 od 21:30 hodin, 

22. 5. 2024 od 21:30 hodin, 29. 5. 2024 od 21:30 hodin a 12. 6. 2024 od 17:00 hodin na 

programu A11, že věc odkládá. 

13-0-0 

19 RRTV/2024/789/onz: Souhrn podání AO 11/2024 - II. část (17 podání) 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání se seznámila s následujícími podáními k obsahu 

televizních programů doručenými od 11. do 22. července 2024: Barrandov Televizní 

Studio a.s. / Televize Barrandov - PP v pořadech Kurňa, co to je?, 5. 7. 2024 od 22:06 

hod, Intim s Heidi Janků, 5. 7. 2024 od 23:59 hod, Šťastná 7, 5. 7. 2024 od 17:11 hod, VIP 

svět, 5. 7. 2024 od 19:53 hod; Česká televize / ČT sport - PP v pořadu Tour de France 

2024, 6. 7. 2024 od 0:36 hod; Česká televize / ČT sport - PP v pořadu EURO 2024: Anglie-

Švýcarsko, 7. 7. 2024 od 5:24 hod; Barrandov Televizní Studio a.s. / KINO BARRANDOV 

- PP v pořadu Co bude dnes k večeři?, 11. 7. 2024 od 16:30 hod; Česká televize / ČT1 - 

Případ s koncem, 14. 7. 2024 od 20:14 hod; Reklama na FRONTPRO žvýkací tablety; 

Česká televize / ČT1 - PP v pořadu Dobré ráno, 5. 7. 2024 od 2:22 hod; Česká televize / 

ČT1, ČT24 - zpětné přehrávání pořadů na HbbTV a iVysílání.cz, Události za okamžik a 



počasí, 11. 7. 2024 od 18:55 hod; Česká televize / ČT1, ČT24 - Branky, body, vteřiny, 11. 

7. 2024 od 19:55 hod; Různí provozovatelé - znělky pořadů; Česká televize / ČT1 - 

Reportéři ČT - Malá velká domů, 29. 4. 2024 od 21:24 hod (2 podání); Reklama na 

Arginmax; Reklama na Klik.cz; The Walt Disney Company (Benelux) B.V. / Disney+ - Star 

Wars: Vize; Česká televize / ČT1, ČT24 - Události - Exploze bezpilotního letounu, 19. 7. 

2024 od 19:26 hod; FTV Prima, spol. s r.o. / Prima MAX - Poslední bohatýr, 14. 7. 2024 

od 20:06 hod, Poslední bohatýr: Kořeny zla, 21. 7. 2024 od 20:09 hod. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen „Rada“) v rámci své působnosti dané 

ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) a f) a § 59 odst. 1-3 zákona č. 231/2001 Sb., o 

provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen 

„zákon č. 231/2001 Sb.“), v platném znění, upozorňuje provozovatele Barrandov Televizní 

Studio a.s., IČ: 41693311, sídlem: Kříženeckého náměstí 322/5, Praha 5, PSČ 152 00, na 

porušení ustanovení § 53a odst. 3 zákona č. 231/2001 Sb., jehož se dopustil odvysíláním 

pořadů Kurňa, co to je?, dne 5. července 2024 od 22:06 hodin na programu Televize 

Barrandov, a Intim s Heidi Janků, dne 5. července 2024 od 23:59 hodin na programu 

Televize Barrandov. Pořady byly jakožto pořady obsahující umístění produktu označeny 

piktogramem PP pouze na svém začátku a konci. Po přerušení reklamními bloky symbol 

na obrazovce absentoval. Tím došlo k porušení povinnosti, že pořady obsahující umístění 

produktu musejí být na začátku, na konci a v případě přerušení reklamou nebo 

teleshoppingovými šoty rovněž po tomto přerušení zřetelně označeny jako pořady 

obsahující umístění produktu, aby diváci nemohli být žádným způsobem uvedeni v omyl o 

povaze těchto pořadů. Rada stanovuje lhůtu k nápravě 7 dnů od doručení upozornění. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen „Rada“) v rámci své kompetence dané 

§ 5 odst. 1 písm. a) a f) zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního 

vysílání a o změně dalších zákonů, v platném znění (dále jen „zákon č. 231/2001 Sb.“) a 

v souladu s ustanovením § 137 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, (dále jen 

„zákon č. 500/2004 Sb.“) žádá provozovatele Barrandov Televizní Studio a.s., IČ: 

41693311, sídlem: Kříženeckého náměstí 322/5, Praha 5, PSČ 152 00, o podání 

vysvětlení, 1) na základě jakého smluvního ujednání bylo do pořadu Šťastná 7, 

odvysílaného na programu Televize Barrandov dne 5. července 2024 od 17:11 hodin, 

zařazeno víno z vinařství Mádl, konkrétně lahve, kterými moderátor odměňoval soutěžící, 

kteří v pořadu neuspěli, a logo vinařství přítomné v závěru pořadu, 2) na základě jakého 

smluvního ujednání bylo v závěru pořadu VIP svět, odvysílaného na programu Televize 

Barrandov dne 5. července 2024 od 19:53 hodin, prezentováno logo Květiny Poly. Rada 

stanovuje lhůtu k podání vysvětlení 30 dní ode dne doručení této výzvy. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen „Rada“) v rámci své působnosti dané 

ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) a f) a § 59 odst. 1-3 zákona č. 231/2001 Sb., o 

provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen 

„zákon č. 231/2001 Sb.“), v platném znění, upozorňuje provozovatele Česká televize, IČ 

00027383, sídlem: Na hřebenech II 1132/4, Praha 4, PSČ 147 00, na porušení ustanovení 

§ 53a odst. 3 zákona č. 231/2001 Sb., jehož se dopustil odvysíláním pořadu Tour de 

France 2024 dne 6. července 2024 od 0:36 hodin na programu ČT sport. Pořad byl jakožto 

pořad obsahující umístění produktu označen piktogramem PP pouze na svém konci. Na 

začátku pořadu označení chybělo. Tím došlo k porušení povinnosti, že pořady obsahující 

umístění produktu musejí být na začátku, na konci a v případě přerušení reklamou nebo 

teleshoppingovými šoty rovněž po tomto přerušení zřetelně označeny jako pořady 

obsahující umístění produktu, aby diváci nemohli být žádným způsobem uvedeni v omyl o 

povaze těchto pořadů. Rada stanovuje lhůtu k nápravě 7 dnů od doručení upozornění. 

12-0-0 



-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen „Rada“) v rámci své kompetence dané 

§ 5 odst. 1 písm. a) a f) zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního 

vysílání a o změně dalších zákonů, v platném znění (dále jen „zákon č. 231/2001 Sb.“) a 

v souladu s ustanovením § 137 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, (dále jen 

„zákon č. 500/2004 Sb.“) žádá provozovatele Česká televize, IČ 00027383, sídlem: Na 

hřebenech II 1132/4, Praha 4, PSČ 147 00, o podání vysvětlení, zda pořad EURO 2024: 

Anglie-Švýcarsko, odvysílaný 7. července 2024 od 5:24 hodin na programu ČT sport, 

obsahoval umístěné produkty, a případně z jakého důvodu nebyl jakožto pořad obsahující 

umístěné produkty označen nejen na svém začátku, ale i na svém konci, jak ukládá § 53a 

odst. 3 zákona č. 231/2001 Sb. Rada stanovuje lhůtu k podání vysvětlení 30 dní ode dne 

doručení této výzvy. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen „Rada“) v rámci své kompetence dané 

§ 5 odst. 1 písm. a) a f) zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního 

vysílání a o změně dalších zákonů, v platném znění (dále jen „zákon č. 231/2001 Sb.“) a 

v souladu s ustanovením § 137 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, (dále jen 

„zákon č. 500/2004 Sb.“) žádá provozovatele Barrandov Televizní Studio a.s., IČ: 

41693311, sídlem: Kříženeckého náměstí 322/5, Praha 5, PSČ 152 00, o podání 

vysvětlení, na základě jakého smluvního ujednání byly do pořadu Co bude dnes k večeři?, 

odvysílaného na programu KINO BARRANDOV dne 11. července 2024 od 16:30 hodin, 

zařazeny produkty Kikkoman a Taylor's Port a bylo prezentováno logo společnosti Spak 

(3:53-4:03 minut od začátku záznamu) a poděkování ateliéru Ola Kala (11:10 minut od 

začátku záznamu). Rada stanovuje lhůtu k podání vysvětlení 30 dní ode dne doručení této 

výzvy. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen „Rada“) v rámci své působnosti dané 

ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) a f) a § 59 odst. 1-3 zákona č. 231/2001 Sb., o 

provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen 

„zákon č. 231/2001 Sb.“), v platném znění, upozorňuje provozovatele Česká televize, IČ 

00027383, sídlem: Na hřebenech II 1132/4, Praha 4, PSČ 147 00, na porušení ustanovení 

§ 32 odst. 1 písm. j) zákona č. 231/2001 Sb., kterého se dopustil tím, že dne 14. července 

2024 od 20:14 hodin na programu ČT1 odvysílal pořad Případ s koncem, který obsahoval 

vulgarismy či nadávky „kundičku“ (0:05:13 hodin od začátku záznamu), „magore“ 

(0:11:44), „kurva“ (0:28:49), „ty stará krávo“ (0:28:54), „v hajzlu“ (0:29:24), „hovno“ 

(0:32:16), „šukačku“ (0:45:16), „zasraní“ (0:50:30), čímž porušil povinnost nezařazovat do 

programů pořady a reklamy, které obsahují vulgarismy a nadávky, kromě uměleckých děl, 

v nichž je to z hlediska líčeného kontextu nutné; taková díla je však možné vysílat pouze 

v době od 22:00 do 06:00 druhého dne. Rada stanovuje lhůtu k nápravě 7 dní ode dne 

doručení upozornění. 

12-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) jakožto ústřední správní úřad v 

rámci své kompetence dané ustanovením § 7 písm. a) zákona č. 40/1995 Sb., o regulaci 

reklamy, rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 250/2016 Sb., 

o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci možného přestupku 

spáchaného zadáním propagačního videa na veterinární léčivý přípravek FRONTPRO, 

zveřejněného prostřednictvím platformy Instagram, že věc odkládá. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) coby ústřední správní úřad v 

rámci své kompetence dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., o 

provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen zákon 

č. 231/2001 Sb.), rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 

250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci 



možného přestupku spáchaného odvysíláním pořadu Dobré ráno, dne 5. 7. 2024 od 2:22 

hodin na programu ČT1, že věc odkládá. 

12-0-1 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) coby ústřední správní úřad v 

rámci své kompetence dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., o 

provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen zákon 

č. 231/2001 Sb.), rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 

250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci 

možného přestupku spáchaného nemožností zpětného přehrávání pořadu Události za 

okamžik a počasí na HbbTV a iVysílání.cz, že věc odkládá. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) coby ústřední správní úřad v 

rámci své kompetence dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., o 

provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen zákon 

č. 231/2001 Sb.), rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 

250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci 

možného přestupku spáchaného odvysíláním pořadu Branky, body, vteřiny, dne 11. 7. 

2024 od 19:55 hodin na programech ČT1 a ČT24, že věc odkládá. 

10-0-3 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) coby ústřední správní úřad v 

rámci své kompetence dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., o 

provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen zákon 

č. 231/2001 Sb.), rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 

250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci 

možného přestupku spáchaného odvysíláním znělek pořadů na programech České 

televize a Prima, že věc odkládá. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) coby ústřední správní úřad v 

rámci své kompetence dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., o 

provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen zákon 

č. 231/2001 Sb.), rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 

250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci 

možného přestupku spáchaného odvysíláním reportáže Malá velká domů v pořadu 

Reportéři ČT, dne 29. 4. 2024 od 21:24 hodin na programu ČT1, že věc odkládá. 

10-0-3 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen "Rada"), jakožto ústřední správní úřad, 

v rámci své kompetence dané § 7 písm. a) zákona č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy a o 

změně a doplnění zákona č. 468/1991 Sb., o provozování rozhlasového a televizního 

vysílání, ve znění platných předpisů (dále jen „zákon č. 40/1995 Sb.“), rozhodla v souladu 

s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky 

a řízení o nich, v platném znění, ve věci možného přestupku spáchaného odvysíláním 

reklamy na produkt Arginmax, že věc odkládá. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen "Rada"), jakožto ústřední správní úřad, 

v rámci své kompetence dané § 7 písm. a) zákona č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy a o 

změně a doplnění zákona č. 468/1991 Sb., o provozování rozhlasového a televizního 

vysílání, ve znění platných předpisů (dále jen „zákon č. 40/1995 Sb.“), rozhodla v souladu 

s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky 

a řízení o nich, v platném znění, ve věci možného přestupku spáchaného zadáním reklamy 

Klik.cz, odvysílané dne 1. 7. 2024 od 5:42 hodin na programu Prima, že věc odkládá. 



12-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) coby ústřední správní úřad v 

rámci své kompetence dané ustanovením § 4 odst. 1 a 2 zákona č. 132/2010 Sb., o 

audiovizuálních mediálních službách na vyžádání  (dále jen zákon č. 132/2010 Sb.), 

rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 250/2016 Sb., o 

odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci možného přestupku 

spáchaného zveřejněním pořadu Star Wars: Vize v rámci audiovizuální mediální služby 

na vyžádání Disney+, že věc odkládá. 

12-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) coby ústřední správní úřad v 

rámci své kompetence dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., o 

provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen zákon 

č. 231/2001 Sb.), rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 

250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci 

možného přestupku spáchaného odvysíláním příspěvku Exploze bezpilotního letounu v 

pořadu Události, dne 19. 7. 2024 od 19:26 hodin na programech ČT1 a ČT24, že věc 

odkládá. 

10-0-3 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) coby ústřední správní úřad v 

rámci své kompetence dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., o 

provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen zákon 

č. 231/2001 Sb.), rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 

250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci 

možného přestupku spáchaného odvysíláním filmů Poslední bohatýr, dne 14. 7. 2024 od 

20:06 hodin na programu Prima MAX, a Poslední bohatýr: Kořeny zla, dne 21. 7. 2024 od 

20:09 hodin na programu Prima MAX, že věc odkládá. 

13-0-0 

20 RRTV/2024/794/nej: Analýza kontinuálního záznamu vysílání programu AMC 

CHANNEL (pro balkánské země) ze dne 20. května 2024 v časovém úseku od 12.00 do 

24.00 hodin 

-  Rada se seznámila s analýzou obsahu vysílání programu AMC CHANNEL (Srbsko, 

Bulharsko, Bosna a Hercegovina, Chorvatsko, Černá Hora, Albánie, Republika Kosovo) 

provozovatele AMC Networks Central Europe s.r.o. ze dne 20. května 2024 v časovém 

úseku 12:00 - 24:00 hodin. 

13-0-0 

21 RRTV/2024/771/vis: Perinvest, a. s. - kontinuální úsek vysílání Sporty TV 12-24 hodin 

23. května 2024 

-  Rada se seznámila s monitoringem vysílání programu Sporty TV provozovatele 

Perinvest, a. s. ze dne 23. května 2024 v úseku 12:00-24:00 hodin. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) v rámci své působnosti dané 

ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) a f) a § 59 odst. 1-3 zákona č. 231/2001 Sb., o 

provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů, v platném 

znění (dále jen „zákon č. 231/2001 Sb.“), upozorňuje provozovatele vysílání Perinvest, a. 

s., IČ: 26750520, sídlem Janáčkovo nábřeží 157/53, Malá Strana, 150 00 Praha 5, na 

porušení ustanovení § 32 odst. 1 písm. s) zákona č. 231/2001 Sb., kterého se dopustil tím, 

že neoznámil Radě zahájení vysílání programu Sporty TV. Rada stanovuje lhůtu k nápravě 

7 dnů od doručení upozornění. 

13-0-0 



-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen „Rada“) v rámci své kompetence dané 

§ 5 odst. 1 písm. a) a f) zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního 

vysílání a o změně dalších zákonů, v platném znění (dále jen „zákon č. 231/2001 Sb.“) a 

v souladu s ustanovením § 137 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád (dále jen 

„zákon č. 500/2004 Sb.“), žádá provozovatele vysílání Perinvest, a. s., IČ: 26750520, 

sídlem Janáčkovo nábřeží 157/53, Malá Strana, 150 00 Praha 5, o podání vysvětlení k 

obsahu vysílání programu Sporty TV dne 23. května 2024 v rámci monitorovaného úseku 

12:00-24:00 hodin, z jakého důvodu vysílal spot propagující Národní sportovní agenturu v 

rozporu s § 53 odst. 4 zákona č. 231/2001 Sb. bez označení za sponzora pořadu mezi 

označeními sponzorů pořadů s přímými přenosy utkání v plážovém volejbalu na turnaji v 

Pinheiru, zatímco v průběhu týchž pořadů byla Národní sportovní agentura injektáží do 

obrazu deklarována jako sponzor pořadu, a dále aby vysvětlil, z jakého důvodu zařadil 

spot Zlatá evropská liga 2024 obsahující propagaci komerčních subjektů mezi označení 

sponzorů pořadů s přímými přenosy utkání v plážovém volejbalu na turnaji v Pinheiru a 

nedeklaroval v něm propagované komerční subjekty Ticketportal a skupinu dalších 

komerčních subjektů prezentovaných společně na tablu ochranných známek jako 

sponzory pořadu, jak to vyžaduje § 53 odst. 4 zákona č. 231/2001 Sb., nebo neoddělil 

tento spot jako reklamu od ostatního obsahu vysílání, jak to vyžaduje § 49 odst. 1 písm. 

a) zákona č. 231/2001 Sb. Rada stanovuje lhůtu k podání vysvětlení 30 dní ode dne 

doručení této výzvy. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) v rámci své působnosti dané 

ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) a f) a § 59 odst. 1-3 zákona č. 231/2001 Sb., o 

provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů, v platném 

znění (dále jen „zákon č. 231/2001 Sb.“), upozorňuje provozovatele vysílání Perinvest, a. 

s., IČ: 26750520, sídlem Janáčkovo nábřeží 157/53, Malá Strana, 150 00 Praha 5, na 

porušení ustanovení § 53 odst. 4 zákona č. 231/2001 Sb., neboť 23. května 2024 od 23:20 

hodin odvysílal na programu Sporty TV pořad Boxlakros: NBBL Berlin Bears - LCC 

Custodes Radotín bez označení sponzorů pořadu na začátku pořadu, ačkoliv sponzoři 

pořadu byli prezentováni formou injektáže do obrazu v průběhu pořadu, a jednalo se tedy 

o sponzorovaný pořad. Rada stanovuje lhůtu k nápravě 7 dnů od doručení upozornění. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen „Rada“) v rámci své kompetence dané 

§ 5 odst. 1 písm. a) a f) zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního 

vysílání a o změně dalších zákonů, v platném znění (dále jen „zákon č. 231/2001 Sb.“) a 

v souladu s ustanovením § 137 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád (dále jen 

„zákon č. 500/2004 Sb.“), žádá provozovatele vysílání Perinvest, a. s., IČ: 26750520, 

sídlem Janáčkovo nábřeží 157/53, Malá Strana, 150 00 Praha 5, o podání vysvětlení, z 

jakého důvodu informaci o tom, že jeho činnost se řídí právním řádem České republiky a 

o tom, že orgánem dozoru nad provozováním televizního vysílání je Rada, ke které je 

povinen umožnit divákům programu Sporty TV snadný, přímý a trvalý přístup podle § 32 

odst. 9 písm. c), zveřejnil na internetové stránce programu Sporty TV na adrese 

http://www.sportytv.cz/ochrana-osobnich-udaju v závěru dokumentu Zásady ochrany 

osobních a dalších zpracovávaných údajů, kam věcně nezapadá, a v čem spočívá 

umožnění snadného a přímého přístupu diváků programu Sporty TV k takto zveřejněné 

informaci. Rada stanovuje lhůtu k podání vysvětlení 30 dní ode dne doručení této výzvy. 

13-0-0 

22 RRTV/2024/804/kra: Analýza kontinuálního úseku vysílání programu Sport1 Hungary 

ze dne 5. února 2024 v časovém úseku od 12.00 do 24.00 hodin. 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání se seznámila s analýzou záznamu kontinuálního 

úseku vysílání programu Sport1 Hungary provozovatele AMC Networks Central Europe 

s.r.o., ze dne 5. února 2024 v časovém úseku od 12.00 do 24.00 hodin.  



12-0-0 

23 RRTV/2024/795/hli: ANALÝZA OBCHODNÍCH SDĚLENÍ – BŘEZEN 2024 

-  Rada se seznámila s výsledky analýzy obchodních sdělení za měsíc březen 2024. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání informuje Českou národní banku o nabídce 

investice do dluhopisů společnosti POLYMER NANO CENTRUM s.r.o., která byla 

součástí televizního vysílání. 

12-0-0 

24 RRTV/2024/797/hli: SYSTEMATICKÝ MONITORING HLASITOSTI OBCHODNÍCH 

SDĚLENÍ na programu Seznam.cz TV ze dne 29. června 2024, 19:00 – 21:00 hodin 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání se seznámila s výsledky systematického 

monitoringu hlasitosti obchodních sdělení na programu Seznam.cz TV provozovatele 

Seznam.cz TV, s.r.o. ze dne 29. června 2024, 19:00 - 21:00 hodin 

13-0-0 

25 RRTV/2024/724/beh: Hudební televize, s.r.o./Retro Music Television/kabelové 

systémy - ZMĚNA LICENČNÍCH PODMÍNEK 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen "Rada") coby ústřední správní úřad v 

souladu s ustanovením § 5 odst. 1 písm. b) a ustanovením § 21 odst. 1 písm. d) zákona 

č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání, v platném znění (dále 

jen "zákon č. 231/2001 Sb.") a ustanovením § 67 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní 

řád (dále jen "zákon č. 500/2004 Sb.") vydala dne 6. srpna 2024 toto rozhodnutí: Rada 

vydává provozovateli Hudební televize, s.r.o., IČ 28938071, sídlem Francouzská 75/4, 120 

00 Praha 2 - Vinohrady, souhlas se změnou licenčních podmínek licence ze dne 9. února 

2021, č.j. RRTV/2640/2021-smu, sp. zn. RRTV/2020/756/smu, k provozování vysílání 

programu Retro Music Television, šířeného prostřednictvím kabelových systémů, 

spočívající v rozšíření Dalších programových podmínek o poskytování zpravodajských 

informací, a to dle žádosti provozovatele doručené Radě dne 6. června 2024, pod č.j. 

RRTV/6715/2024-vra a, ve znění jejího doplnění ze dne 12. července 2024, č.j. 

RRTV/8011/2024-vra. 

13-0-0 

26 RRTV/2024/725/beh: Hudební televize, s.r.o./Retro Music Television/vysílače - 

ZMĚNA LICENČNÍCH PODMÍNEK 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen "Rada") coby ústřední správní úřad v 

souladu s ustanovením § 5 odst. 1 písm. b) a ustanovením § 21 odst. 1 písm. d) zákona 

č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání, v platném znění (dále 

jen "zákon č. 231/2001 Sb.") a ustanovením § 67 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní 

řád (dále jen "zákon č. 500/2004 Sb.") vydala dne 6. srpna 2024 toto rozhodnutí: Rada 

vydává provozovateli Hudební televize, s.r.o., IČ 28938071, sídlem Francouzská 75/4, 120 

00 Praha 2 - Vinohrady, souhlas se změnou licenčních podmínek licence ze dne 9. února 

2021, č.j. RRTV/2641/2021-smu, sp. zn. RRTV/2020/757/smu, k provozování vysílání 

programu Retro Music Television, šířeného prostřednictvím vysílačů, spočívající v 

rozšíření Dalších programových podmínek o poskytování zpravodajských informací, a to 

dle žádosti provozovatele doručené Radě dne 6. června 2024, pod č.j. RRTV/6714/2024-

vra a, ve znění jejího doplnění ze dne 12. července 2024, č.j. RRTV/8012/2024-vra. 

13-0-0 

27 RRTV/2024/726/beh: Hudební televize, s.r.o./Retro Music Television/družice - ZMĚNA 

LICENČNÍCH PODMÍNEK 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen "Rada") coby ústřední správní úřad v 

souladu s ustanovením § 5 odst. 1 písm. b) a ustanovením § 21 odst. 1 písm. d) zákona 

č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání, v platném znění (dále 



jen "zákon č. 231/2001 Sb.") a ustanovením § 67 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní 

řád (dále jen "zákon č. 500/2004 Sb.") vydala dne 6. srpna 2024 toto rozhodnutí: Rada 

vydává provozovateli Hudební televize, s.r.o., IČ 28938071, sídlem Francouzská 75/4, 120 

00 Praha 2 - Vinohrady, souhlas se změnou licenčních podmínek licence ze dne 9. února 

2021, č.j. RRTV/2642/2021-smu, sp. zn. RRTV/2020/758/smu, k provozování vysílání 

programu Retro Music Television, šířeného prostřednictvím družice, spočívající v rozšíření 

Dalších programových podmínek o poskytování zpravodajských informací, a to dle žádosti 

provozovatele doručené Radě dne 6. června 2024, pod č.j. RRTV/6713/2024-vra a, ve 

znění jejího doplnění ze dne 12. července 2024, č.j. RRTV/8013/2024-vra. 

13-0-0 

28 RRTV/2023/1065/lem: Česká televize/ČT1, ČT2, ČT24, ČT sport, ČT :D a ČT art - AKČNÍ 

PLÁN 

-  Rada se seznámila s Akčním plánem zpřístupňování televizních pořadů pro osoby se 

sluchovým postižením a osoby se zrakovým postižením na období ode dne 1. července 

2024 do dne 30. června 2025 pro programy ČT1, ČT2, ČT24, ČT sport, ČT :D a ČT art, 

který provozovatel Česká televize předložil Radě dne 26. června 2024. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání žádá Asociaci organizací neslyšících, 

nedoslýchavých a jejich přátel, z. s. (ASNEP) a Sjednocenou organizaci nevidomých a 

slabozrakých České republiky, zapsaný spolek (SONS) o vyjádření k Akčnímu plánu 

zpřístupňování televizních pořadů pro osoby se sluchovým postižením a osoby se 

zrakovým postižením na období ode dne 1. července 2024 do dne 30. června 2025 pro 

programy ČT1, ČT2, ČT24, ČT sport, ČT :D a ČT art, který provozovatel Česká televize 

předložil Radě dne 26. června 2024. 

13-0-0 

29 RRTV/2023/1022/lem: AMC Networks Central Europe s.r.o./Sport1 Czechia and 

Slovakia, Sport1 Hungary, SPORT 2, Sport2 Hungary, SPORT 3, SPORT3 HU, TV 

Paprika, TV PAPRIKA CHEZCH-SLOVAK, TV PARIKA CENTRAL EUROPE, SPEKTRUM 

HOME HUNGARY, SPEKTRUM HOME+ - ZAV 

-  Rada se seznámila s předloženým Zaváděcím plánem zpřístupňování televizních 

pořadů pro osoby se sluchovým postižením a osoby se zrakovým postižením na období 

ode dne 1. července 2024 do dne 30. června 2025 (Druhý rok zkráceného hodnoceného 

období) provozovatele AMC Networks Central Europe s.r.o., pro programy Sport1 Czechia 

and Slovakia, Sport1 Hungary, SPORT 2, Sport2 Hungary, SPORT 3, SPORT3 HU, TV 

Paprika, TV PAPRIKA CHEZCH-SLOVAK, TV PARIKA CENTRAL EUROPE, SPEKTRUM 

HOME HUNGARY a SPEKTRUM HOME+. 

13-0-0 

30 RRTV/2024/792/beh: AMC Networks Central Europe s.r.o./FILMA MANIA ROMANIA - 

ZAVÁDĚCÍ PLÁN 

-  Rada se seznámila s předloženým Zaváděcím plánem zpřístupňování televizních 

pořadů pro osoby se sluchovým postižením a osoby se zrakovým postižením na období 

od 1. července 2024 do 30. června 2025 (Druhý rok zkráceného hodnoceného období) 

provozovatele AMC Networks Central Europe s.r.o., pro program FILM MANIA ROMANIA. 

13-0-0 

31 RRTV/2023/1021/lem: ViacomCBS Networks International Czech s.r.o. - ZAVÁDĚCÍ 

PLÁN 

-  Rada se seznámila s předloženým Zaváděcím plánem zpřístupňování televizních 

pořadů pro osoby se sluchovým postižením a osoby se zrakovým postižením na období 

ode dne 1. července 2024 do dne 30. června 2025 (Druhý rok zkráceného hodnoceného 

období) provozovatele ViacomCBS Networks International Czech s.r.o., pro programy 



Paramount Network Polska (licence sp. zn. RRTV/2020/899/fia), Polsat Comedy Central 

Extra (RRTV/2020/896/fia), Comedy Central Polska (licence sp.zn. RRTV/2020/900/fia), 

Nickelodeon (RRTV/2022/234/fia), Nickelodeon Global (RRTV/2021/654/fia), Nickelodeon 

(RRTV/2018/195/fia), Nickelodeon Austria (RRTV/2021/804/fia), NickToons 

(RRTV/2019/511/fia), NICK TOONS (2016/923/SMU/MTV), Nickelodeon Teen (dříve 

TeenNick) (RRTV/2020/894/fia), TeenNick (RRTV/2020/872/fia), MTV Spain 

(RRTV/2021/622/hou), MTV Wallonia (RRTV/2021/630/zil), MTV France 

(RRTV/2022/643/fia), MTV Italy (RRTV/2023/103/zil), Paramount Network 

(2015/1056/SMU/MTV), Paramount Network (RRTV/2020/846/fia), Comedy Central 

Hungary (2010/520/sve/MTV), Comedy Central (2016/524/FIA/MTV), MTV 

(2014/589/FIA/MTV), MTV Global (RRTV/2021/02/fia), MTV Portugal 

(RRTV/2021/611/zil), MTV Netherlands (RRTV/2021/893/zil) a MTV Flanders 

(RRTV/2022/160/smu). 

12-0-0 

32 RRTV/2023/1026/lem: TV FASHION s.r.o./FASHION TV (Czech & Slovak) - ZAVÁDĚCÍ 

PLÁN 

-  Rada se seznámila s předloženým Zaváděcím plánem zpřístupňování televizních 

pořadů pro osoby se sluchovým postižením a osoby se zrakovým postižením na období 

ode dne 1. července 2024 do dne 30. června 2025 (tzn. Druhý rok zkráceného 

hodnoceného období) provozovatele TV FASHION s.r.o., pro program FASHION TV 

(Czech & Slovak). 

13-0-0 

33 RRTV/2023/1004/lem: AMC Networks Central Europe s.r.o./program SPEKTRUM 

HOME/Akční plán - REAKCE NA UPOZORNĚNÍ 

-  Rada se seznámila s reakcí provozovatele AMC Networks Central Europe s.r.o., IČ 

27112501, sídlem Pobřežní 620/3, Praha 8, PSČ 18600, na uložené upozornění na 

porušení ustanovení § 16 odst. 7 zákona č. 242/2022 Sb., kterého se měl dopustil v 

souvislosti s Akčním plánem zpřístupňování televizních pořadů pro osoby se sluchovým 

postižením a osoby se zrakovým postižením na období ode dne 1. července 2023 do dne 

30. června 2025 pro program SPEKTRUM HOME, a Rada deklaruje, že k uloženému 

upozornění na porušení zákona ze dne 16. ledna 2024, č.j. RRTV/1552/2024-beh, sp. zn 

RRTV/2023/1004/lem, nebude při své rozhodovací praxi přihlížet.  

13-0-0 

34 RRTV/2024/730/beh: ČESKÁ TELEVIZE/ČT1/Reportéři ČT, reportáž 

Zneužití/6.5.2024/od 21:24 hodin - VYSVĚTLENÍ 

-  Rada se seznámila s podaným vysvětlením provozovatele ČESKÁ TELEVIZE, k obsahu 

pořadu Reportéři ČT, odvysílanému dne 6. května 2024 od 21:24 hodin na programu ČT1, 

resp. reportáže s názvem Zneužití, konkrétně, z jakého důvodu ve jmenované reportáži 

neposkytl prostor k vyjádření protestujícím z řad zemědělců a pracovníků ve školství, kteří 

se zúčastnili únorových zemědělských protestů, resp. listopadové učitelské stávky, aniž 

by se vůči podobě těchto protestů kategoricky vymezili. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) coby ústřední správní úřad v 

rámci své kompetence dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., o 

provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen zákon 

č. 231/2001 Sb.), rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 

250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci 

možného přestupku spáchaného odvysíláním pořadu Reportéři ČT, resp. příspěvku 

Zneužití, dne 6. května 2024 v 21:24 hodin na programu ČT1, že věc odkládá. 

6-2-5 



35 RRTV/2024/729/beh: FTV Prima, spol. s r.o./Prima, CNN Prima News/Hlavní zprávy, 

reportáž Dálnice jako výdaj na obranu?/16.4.2024/od 18:55 hodin - VYSVĚTLENÍ 

-  Rada se seznámila s podaným vysvětlením provozovatele FTV Prima, spol. s r.o., k 

obsahu zpravodajské relace Hlavní zprávy, resp. reportáže s názvem Dálnice jako výdaj 

na obranu?, odvysílané dne 16. dubna 2024 od 18:55 hodin na programech Prima a CNN 

Prima News, konkrétně, z jakého důvodu do reportáže zařadil výrok generálporučíka Iva 

Střechy („Budu mluvit samozřejmě za svoje pocity vojáka, který se setkal s mnoha 

aliančními důstojníky, generály, kteří nás za stav naší infrastruktury hodně kritizovali.“), 

aniž by uvedl zdroj tohoto vyjádření, kterým byl rozhovor s generálporučíkem Střechou o 

roli České republiky v NATO, zveřejněný na serveru CNN Prima News dne 12. března 

2024. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) coby ústřední správní úřad v 

rámci své kompetence dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., o 

provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen zákon 

č. 231/2001 Sb.), rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 

250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci 

možného přestupku spáchaného odvysíláním pořadu Hlavní zprávy, resp. příspěvku 

Dálnice jako výdaj na obranu?, dne 16. dubna 2024 v 18:55 hodin na programech Prima 

a CNN Prima News, že věc odkládá. 

12-0-1 

36 RRTV/2024/501/beh: FTV Prima, spol. s r.o./CNN Prima News/Hlasy 

zločinu/24.2.2024/od 20:30 hodin - VYSVĚTLENÍ 

-  Rada se seznámila s podaným vysvětlením provozovatele FTV Prima, spol. s r.o., k 

obsahu pořadu Hlasy zločinu, odvysílanému dne 24. 2. 2024 od 20:30 hodin na programu 

CNN Prima News, respektive s vysvětlením, z jakých vycházel zdrojů při zpracování 

pořadu a jakým způsobem ověřoval tvrzení, která byla do pořadu zařazena.  

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) coby ústřední správní úřad v 

rámci své kompetence dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., o 

provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen zákon 

č. 231/2001 Sb.), rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 

250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci 

možného přestupku spáchaného odvysíláním pořadu Hlasy zločinu dne 24. 2. 2024 od 

20:30 hodin na programu CNN Prima News, že věc odkládá. 

12-0-1 

37 RRTV/2024/467/beh: FTV Prima, spol.s r.o./Prima Star/Ohnivý kuře 23.2.2024, Show 

Jana Krause 20.2.2024, Jak se staví sen - extra 22.2.2024, Šéfem za pár minut 23.2.2024 

- VYSVĚTLENÍ 

-  Rada se seznámila s podaným vysvětlením provozovatele FTV Prima, spol. s r.o., zda 

v pořadech odvysílaných na programu Prima Star Ohnivý kuře (dne 23. 2. 2024 od 13:15 

hodin), Show Jana Krause (dne 20. 2. 2024 od 22:20 hodin), Jak se staví sen - extra (dne 

22. 2. 2024 od 19:00 hodin) a Šéfem za pár minut (dne 23. 2. 2024, od 4:40 hodin), byly 

umístěné produkty ve smyslu § 2 odst. 2 písm. b) zákona č. 231/2001 Sb., a pokud ano, 

proč nebyly pořady řádně označeny symbolem upozorňujícím na umístěný produkt (PP). 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen „Rada“) v rámci své kompetence dané 

§ 5 odst. 1 písm. a) a f) zákona č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního 

vysílání a o změně dalších zákonů, v platném znění (dále jen „zákon č. 231/2001 Sb.“) a 

v souladu s ustanovením § 137 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, (dále jen 



„zákon č. 500/2004 Sb.“) žádá provozovatele FTV Prima, spol. s r.o., IČ: 481 15 908, 

Vinohradská 3217/167, Strašnice, 100 00, Praha 10, o podání vysvětlení týkající se pořadů 

odvysílaných na programu Prima Star Ohnivý kuře (dne 23. 2. 2024 od 13:15 hodin), Show 

Jana Krause (dne 20. 2. 2024 od 22:20 hodin), Jak se staví sen - extra (dne 22. 2. 2024 

od 19:00 hodin) a Šéfem za pár minut (dne 23. 2. 2024, od 4:40 hodin); konkrétně Rada 

žádá o předložení obchodních smluv, na jejichž základě došlo k začlenění umístění 

produktu do těchto pořadů v jejich premiérovém odvysílání, případně i v jejich dalších 

reprízách. Rada stanovuje lhůtu k podání vysvětlení 30 dní ode dne doručení této žádosti. 

13-0-0 

38 RRTV/2024/448/beh: SAZKA a.s./oznámení sponzora programu Vánoční losy/Prima 

26.,27.11.2023 - VYSVĚTLENÍ 

-  Rada se seznámila s podaným vysvětlením (včetně jeho doplnění ze dne 4. července 

2024) zadavatele obchodních sdělení, společnost SAZKA a.s., z jakého důvodu 

neobsahují oznámení sponzora programu s motivem Sazka Vánoční losy, odvysílaná dne 

26. listopadu 2023 v čase 16:50 hodin na programu Prima a dne 27. listopadu 2023 v čase 

18:18 hodin na témže programu, explicitní sdělení o zákazu účasti osob mladších 18 let 

na hazardní hře, pakliže oznámení sponzora pořadu s motivem Sazka Vánoční losy, 

odvysílané dne 30. listopadu 2023 v čase 18:27 hodin na programu NOVA, takové 

upozornění řádně zahrnuje.  

13-0-0 

39 RRTV/2024/679/beh: ČESKÁ LÉKÁRNA HOLDING, a.s./reklama Dr. Max „Inzuliny bez 

doplatku“/Televize Barrandov/10.4.2024/od 19:30 hodin - VYSVĚTLENÍ 

-  Rada se seznámila s podaným vysvětlením společnosti ČESKÁ LÉKÁRNA HOLDING, 

a.s., jako zadavatele reklamy s motivem „Inzuliny bez doplatku“, která byla odvysílána dne 

10. dubna 2024 v čase 19:30 hodin na programu Televize Barrandov, k obsahu této 

reklamy, která nabízí „Inzuliny bez doplatku“ s dovětkem „Platí na vybrané inzuliny ATC 

skupiny A10A v kamenných lékárnách Dr. Max v ČR při předložení Karty výhod Dr. Max. 

Více informací na kartavyhod.drmax.cz.“. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen „Rada“) jako orgán dozoru pro oblast 

regulace reklamy dle ustanovení § 7 písm. a) zákona č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy a 

o změně a doplnění zákona č. 468/1991 Sb., o provozování rozhlasového a televizního 

vysílání, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon č. 40/1995 Sb.), rozhodla v souladu 

s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky 

a řízení o nich, v platném znění, ve věci možného přestupku spáchaného zadáním reklamy 

s motivem Inzuliny bez doplatku, odvysílané dne 10. dubna 2024 v čase 19:30 hodin na 

programu Televize Barrandov, že věc odkládá. 

13-0-0 

40 RRTV/2024/682/beh: Barrandov Televizní Studio a.s./Televize Barrandov/VIP 

svět/12.,13.4.2024/PP - VYSVĚTLENÍ 

-  Rada se seznámila s podaným vysvětlením provozovatele Barrandov Televizní Studio 

a.s., ohledně pořadu VIP svět, odvysílaného na programu Televize Barrandov, a sice z 

jakého důvodu tento pořad při odvysílání dne 12. 4. 2024 od 19.54 hodin nebyl označen 

symbolem PP jako pořad obsahující umístění produktu, zatímco dne 13. 4. 2024 od 0.46 

hodin, kdy byl reprízován, symbolem PP označen byl.   

    13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) coby ústřední správní úřad v 

rámci své kompetence dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., o 

provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen zákon 

č. 231/2001 Sb.), rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 



250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci 

možného přestupku spáchaného odvysíláním pořadu VIP svět dne 12. 4. 2024 od 19.54 

hodin, resp. dne 13. 4. 2024 od 0.46 hodin na programu Televize Barrandov, že věc 

odkládá. 

13-0-0 

41 RRTV/2024/681/beh: Barrandov Televizní Studio a.s./Televize 

Barrandov/30.,31.3.2024/zpravodajství - VYSVĚTLENÍ 

-  Rada se seznámila s podaným vysvětlením provozovatele Barrandov Televizní Studio 

a.s., jaké zpravodajské pořady byly odvysílány na programu Televize Barrandov ve dnech 

30. a 31. března 2024, jestliže licenční podmínky stanoví, že má být několikrát denně 

vysílán denní zpravodajský přehled. 

13-0-0 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) coby ústřední správní úřad v 

rámci své kompetence dané ustanovením § 5 odst. 1 písm. a) zákona č. 231/2001 Sb., o 

provozování rozhlasového a televizního vysílání a o změně dalších zákonů (dále jen zákon 

č. 231/2001 Sb.), rozhodla v souladu s ustanovením § 76 odst. 1 písm. a) zákona č. 

250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich, v platném znění, ve věci 

možného přestupku spáchaného absencí vysílání zpravodajských pořadů několikrát 

denně ve dnech 30. a 31. 3. 2024 na programu Televize Barrandov, že věc odkládá. 

13-0-0 

42 RRTV/2024/675/beh: Stanice O, a.s./O (Óčko)/Óčko - Pompo/27.1.2024/od 12:16 hodin 

- VYSVĚTLENÍ 

-  Rada se seznámila s podaným vysvětlením provozovatele Stanice O, a.s., týkajícím se 

úseku vysílání s motivem Óčko - Pompo, který byl odvysílán dne 27. ledna 2024 v čase 

12:16 hodin na programu O (Óčko).  

13-0-0 

43 RRTV/2024/677/beh: ViacomCBS Networks International Czech s.r.o./Nick Jr. 

Too/4.12.2023/Hot Wheels,Hot Wheels Monster Trucks Live,LEGO City - VYSVĚTLENÍ 

-  Rada se seznámila s podaným vysvětlením provozovatele ViacomCBS Networks 

International Czech s.r.o., o jaký typ obchodního sdělení se jednalo v případě 

sponzorských oznámení zařazených do programu Nick Jr. Too dne 4. 12. 2023 v časech 

15:10:33 hod. (Hot Wheels sponzors afternoons on Nick Jr. Too), 17:21:13 hod. (Hot 

Wheels Monster Trucks Live sponsors afternoons on Nick Jr. Too) a 18:10:52 hod. (LEGO 

City sponsors playful evenings on Nick Jr. Too). 

13-0-0 

44 RRTV/2024/548/ale: ALTAROSTE s.r.o./TELEVIZE NATURA/ teleshopping Hygiena 

budoucnosti v praxi, Přírodní cesta ke zdraví na mikrobiologické úrovni/Žádost o 

podání vysvětlení/Seznámení se s podaným vysvětlením 

-  Rada se seznámila s podaným vysvětlením zadavatele teleshoppingu, společností 

ALTAROSTE s.r.o., týkajícím se teleshoppingu s názvem Hygiena budoucnosti v praxi, 

Přírodní cesta ke zdraví na mikrobiologické úrovni, který byl odvysílán na programu 

TELEVIZE NATURA dne 4. 12. 2023 v čase od 15:56 hodin, a sice zda ceny 

prezentovaných produktů uvedených v tomto teleshoppingu odpovídají cenám, za které je 

možné propagované produkty zakoupit. 

13-0-0 

45 RRTV/2024/672/loj: AMC Networks Central Europe s.r.o. Film Mania (maďarsko) 

5.2.2024 § 32 odst. 9 podané vysvětlení 

-  Rada se seznámila s podaným vysvětlením provozovatele AMC Networks Central 

Europe s. r. o., jakým způsobem divákům programu Film Mania (Maďarsko) umožňuje 



snadný, přímý a trvalý přístup k údajům a informacím dle § 32 odst. 9 písm. a) - c) zákona 

č. 231/2001 Sb.  

13-0-0 

46 RRTV/2024/671/loj: AMC Networks Central Europe s.r.o. Film Mania (maďarsko 

5.2.2024 A gépész (Mechanik; The mechinist) § 32 odst. 1 písm. u) podané vysvětlení 

-  Rada se seznámila s podaným vysvětlením provozovatele AMC Networks Central 

Europe s. r. o., k odvysílání pořadu A gépész (Mechanik / The Machinist) dne 5. února 

2024 od 22:42 hodin na programu Film Mania (Maďarsko), jenž byl pořadem, na který se 

vztahují omezení podle § 32 odst. 1 písm. g) zákona č. 231/2001 Sb. 

13-0-0 

47 RRTV/2024/779/beh: Magical roof s.r.o./JOJ Family/reklama ARGINMAX 

FORTE/29.2.2024/od 21:50 hodin - REAKCE NA UPOZORNĚNÍ 

-  Rada se seznámila s reakcí provozovatele Magical roof s.r.o., na uložené upozornění 

na porušení ustanovení § 49 odst. 1 písm. c) zákona č. 231/2001 Sb., kterého se dopustil 

tím, že dne 29. února 2024 v čase 21:50 hodin na programu JOJ Family odvysílal reklamní 

spot s motivem ARGINMAX, který byl obchodním sdělením obsahujícím propagaci 

doplňku stravy ARGINMAX FORTE, který je přípravkem dlouhodobě zlepšujícím erekci a 

sexuální výkonnost. 

13-0-0 

48 RRTV/2019/784/had: Emporia Style Kft./KINO BARRANDOV/9.7.2019/od 12:41 

hodin/Klenot TV/§ 5d odst. 2 zákona č. 40/1995 Sb., dle čl. 7 odst. 3 a 4 písm. a) Nařízení 

EP a Rady (EU) č. 1169/2011-rozudek 

-  Rada se seznámila s usnesením Městského soudu v Praze č. j. 15 A 37/2024- 12  ze 

dne 10. 7. 2024 o odmítnutí žaloby proti rozhodnutí Rady ze dne 5. 2. 2024, č.j. 

RRTV/1203/2024, kterým byla uložena pokuta ve výši 100 000 Kč společnosti Emporia 

Style Kft., v likvidaci, IČO: 01-09-170422 se sídlem Márvány u. 17, 1012 Budapešť, 

Maďarsko za porušení povinnosti stanovené § 8a odst. 2 písm. j) zákona č. 40/1995 Sb. 

pro porušení povinnosti stanovené § 5d odst. 2 zákona č. 40/1995 Sb., dle čl. 7 odst. 3 a 

4 písm. a) Nařízení EP a Rady (EU) č. 1169/2011, kterého se dopustila zadáním 

reklamy/teleshoppingu Klenot TV, odvysílaného dne 9. července 2019 od 12:41 hodin na 

programu KINO BARRANDOV. 

13-0-0 

49 RRTV/2024/798/fej: AMC Networks Central Europe s.r.o./SELEKT/oznámení o 

zahájení poskytování AVMSnV 

-  Rada pro rozhlasové a televizní vysílání (dále jen Rada) v rámci své působnosti podle 

ustanovení § 4 odst. 2 písm. a) a § 5 odst. 3 zákona č. 132/2010 Sb., o audiovizuálních 

mediálních službách na vyžádání, a podle ustanovení § 158 odst. 1 zákona č. 500/2004 

Sb., správního řádu, vydává na základě písemného oznámení poskytovatele AMC 

Networks Central Europe s.r.o., IČ 271 12 501, doručeného Radě dne 13. června 2024, 

toto potvrzení: Poskytovatel AMC Networks Central Europe s.r.o., IČ 271 12 501, sídlem 

Pobřežní 620/3, Praha, PSČ 186 00, byl dne 6. srpna 2024 zapsán do Seznamu 

poskytovatelů audiovizuálních mediálních služeb na vyžádání ve smyslu ustanovení § 5 

zákona č. 132/2010 Sb., o audiovizuálních mediálních službách na vyžádání; 

audiovizuální mediální služba na vyžádání bude ode dne 26. září 2024 poskytována 

prostřednictvím Google Play (Android), Appstore (iOS) a set-top-boxu operátora pod 

názvem SELEKT. 

13-0-0 

 

 



50 RRTV/2023/1145/beh: Seznam.cz, a.s./www.televizeseznam.cz/Akční 

plán/Upozornění na porušení zákona/Reakce k Upozornění na porušení zákona/  

-  Rada se seznámila s předloženým Akčním plánem zpřístupňování nabízených pořadů 

pro osoby se sluchovým postižením a osoby se zrakovým postižením na období od 

1.7.2024 do 30.6.2025 (Druhý rok zkráceného hodnoceného období) poskytovatele 

Seznam.cz, a.s. pro audiovizuální mediální službu na vyžádání Televizeseznam.cz. 

  13-0-0 

51 RRTV/2024/738/loj: HBO Europe s r. o. HBO Max Hungary The Adventures of Tintin 

reakce na výzvu  k dodržování přísnějších pravidel obecného veřejného zájmu 

-  Rada se seznámila s reakcí poskytovatele HBO Europe s.r.o., na výzvu k dodržování 

přísnějších pravidel obecného veřejného zájmu formulovaných právním řádem Maďarska, 

konkrétně ve věci označování pořadů v souladu s maďarskými pravidly pro věkovou 

klasifikaci, a to v souvislosti s uveřejněním pořadu The Adventures of Tintin (Tintin 

kalandjai) v rámci audiovizuální mediální služby na vyžádání HBO Max Hungary. 

13-0-0 

52 RRTV/2024/790/had: NKL Associates s.r.o./www.xnxx.com/zařazení na seznam VLOP 

-  Rada se seznámila se skutečností, že služba platformy pro sdílení videonahrávek 

www.xnxx.com, poskytovatele NKL Associates s.r.o., se sídlem Krakovská 1366/25, Nové 

Město, 110 00 Praha 1, IČ 02330482;  byla zařazena na seznam VLOP, dle Nařízení o 

digitálních službách. 

13-0-0 

53 RRTV/2024/787/loj: EPRA 59 Rotterdam 

-  Rada se seznámila s obsahem 59. plenárního zasedání EPRA. 

13-0-0 

54 RRTV/2024/35/vra: Přehled odpovědí poskytnutých podle zákona č.106/1999 Sb. 

-  Rada se seznámila s přehledem odpovědí poskytnutých  podle zákona č.106/1999 Sb. 

13-0-0 

55 RRTV/2024/775/dol: Změny ve vysílání V-VI 2024 

-  Rada se seznámila s přehledem změn v rozhlasovém a televizním vysílání za květen a 

červen roku 2024. 

13-0-0 

56 RRTV/2024/833/hou: ViacomCBS Networks International Czech s.r.o./ MTV/ TV/ 

družice/  žádost o změnu licence 

-  Rada uděluje společnosti ViacomCBS Networks International Czech s.r.o., IČ: 289 70 

438, se sídlem Perlová 371/5, Staré Město, 110 00 Praha 1, souhlas se změnou 

skutečností uvedených v žádosti o licenci, sp. zn.: sp.zn. 2014/589/FIA/MTV, č.j. 

FIA/2514/2014, ze dne 1. července 2014, podle § 21 odst. 1 písm. d) zákona č. 231/2001 

Sb., spočívající v a) zúžení výčtu států, na jejichž území má být vysílání programu zcela 

nebo převážně směrováno, o Albánie, Bosna a Hercegovina, Bulharsko, Černá Hora, 

Dánsko, Estonsko, Finsko, Francie, Chorvatsko, Island, Kosovo, Kypr, Lichtenštejnsko, 

Lotyšsko, Lucembursko, Maďarsko, Makedonie, Malta, Moldavsko, Monako, Norsko, 

Rumunsko, Řecko, San Marino, Slovinsko, Srbsko, Vatikán, Švédsko, Švýcarsko, 

Turecko, Velká Británie, Izrael, Arménie, Ázerbájdžán, Gruzie, Kazachstán, Kyrgyzstán, 

Tádžikistán, Turkmenistán a Uzbekistán; a za b) změně hlavního jazyka vysílání na 

polštinu, dle žádosti ze dne 26. července 2024, č.j.: RRTV/8334/2024-vra. 

13-0-0 

 

Ověřovatel: Bartoš 
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